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1. Ordnen Sie die Signale aus dem 1H und 13C -Spektrum obiger Strukturformel zu.  



 2

 

 

 
 

 
 



 3

2.02.53.03.54.04.55.05.56.06.57.07.5

1.5

2.0

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

5.5

6.0

6.5

7.0

7.5

e

d

c

i

h

g

f

b

a

a   b  c    d            e
f g h   i

 
cosy 

2.02.53.03.54.04.55.05.56.06.57.07.5

2.0

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

5.5

6.0

6.5

7.0

7.5

a   b  c    d            e

f g
h   i

e

d

c

i

h

g

f

b

a

 
noesy 



 4

30405060708090100110120130

1.5

2.0

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

5.5

6.0

6.5

7.0

7.5

7

34 56     8 9 10 11 12

e

d
b

c

a

i

h

g
f

 
 

2.02.53.03.54.04.55.05.56.06.57.07.5

30

40

50

60

70

80

90

100

110

120

130

140

150

a   b  c    d            e f g

h   i

11

10

9

12

3

2

1

4

7
8

65

 
 



 5

7.057.107.157.207.257.307.357.407.457.507.557.607.657.70

120

122

124

126

128

130

132

134

136

138

140

a                             b                       c                                         d

3

8

2

6

5

4

7

 
Vergrößerung des HMBCs 
 
 
2. Geben Sie alle im obigen Spektrum (Vergrößerung des HMBCs) sichtbaren Kopplungen  

in folgender Tabelle an und bestimmen Sie deren Art (1J, 2J, 3J, 4J usw.)  (3 P) 
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